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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky!
  Děkuji za nahlédnutí do mého alba

 Prodávám i na : Modrýkoník.cz ( jaratrnena) a Databázeknih ( jarkatrnen )

  PRODEJ:
  Prodávám oblečení a boty po dceři. Veškeré oblečení a boty nošené 1 dítětem. Vše bylo kupované nové! Mrkněte i na
modrykonik.cz ( prodávám zde mnohem více oblečení a obuvi po dceři ). Na dobírku nezasilam. Obyčejně zasílám jen na Vaši
žádost poté, ale neručím za případnou ztrátu zásilky. Na požádání ráda přeměřím či pošlu detailnější foto.
  Chodím do práce, tak prosím trpělivost většinou reaguji do 48 hod.

  !!!PLATBU OČEKÁVÁM MAX. DO 3 PRACOVNÍCH DNÍ POTÉ POUŠTÍM DANOU VĚC DÁL!!!

  VÝMĚNA:
  Pište mi prosím rovnou konkrétní nabídky - bohužel nemám moc času procházet vaše nabídky, abych pak zjistila, že se nám
nic nehodí. Na nabídky typu "NEVYMĚNÍTE ZA NĚCO ODE MĚ?" už nebudu reagovat - děkuji za pochopení.

  Sháním hlavně body EMCO, body bonavita s datem spotřeby a nové (nepoužité) lego Duplo nebo Friends nebo nějaké
vhodné pro holčičku, vezmu i nové (nepoužité) společenské hry, sháním kostku ve tvaru hvězdičky s číslem 5 do mluvícího
hrnce Fisher - Price (případně i ostatní kostky ), nové (nehrané) Igráčky
  dále pak jen na případné doplnění výměny beru také iBODY Česká spořitelna, eany český NUK, eany RACIO ,víčka LIPÁNEK
nebo dle domluvy.
  aktuálně beru IKEA škudlíky,samolepky do alba Ledové království, které nám chybí (album Panini, velikost A4, modré,
čárovné chvíle !

  Sháním knihu Rumcajs z první edice Albert knížek jen novou nebo v perfektním stavu!

  sháním knížky z Happy meal McDonalds
  nejlépe nové nebo v perfektním stavu
  (máme medvědi, sloni, sopky a tučňáci)

  Sháním také stavebnice Penny jen nové, nehrané
  letiště, budovy (prodejna, hasiči), kamion a hasičské auto ( první edice), všechny z druhé edice. NE FIGURKY !!!

  Aktuálně vezmu i nějakou hračku vhodnou pro 6 letou holčičku jen novou, nehranou a nejlépe nerozbalenou vhodnou i jako
dárek. Může to být i jen nějaká drobnost ( mini puzzle....)

  ODESLÁNÍ + POŠTOVNÉ:
  Balíček se snažím odeslat vždy, co nejdříve, případně píši, kdy odešlu! Při odesílání doporučeně vždy dodatečně posílám
podací číslo zásilky.
  Posílám většinou 1x týdně (většinou úterý či středa) Děkuji za pochopení.

  Budu ráda, když mi také dáte vědět jestli balíček v pořádku došel a napíšete hodnocení !

  : INZERUJI I JINDE!!!

  POŠTOVNÉ PŘÍPADNĚ BALNÉ HRADÍ ADRESÁT DLE TARIFU ČESKÉ POŠTY
  Zasílám přes Českou poštu, za zboží poškozené při přepravě nenesu žádnou odpovědnost, a proto si při převzetí zásilku
důkladně zkontrolujte, zda obal není poškozen, a případnou škodu reklamujte ihned při převzetí zásilky u České pošty. Pokud
chcete poslat obyčejně neručím za to pokud se Vám obálka ztratí (zatím jsem s tímto neměla zkušenost a vždy vše došlo)!
Obyčejně lze poslat dle podmínek ČP jen věci do tloušťky 2 cm
  Na dobírku nezasílám!!!!!

  Momentálně jsem jen na mobilu případné foto dané věci pošlu na Vaší žádost ráda do emailu
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